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rs'nBuwrÃo DA coMrssÃo psppcw DE INQUERITO NOMEADA PELA
PORTARIA 177 12o23 - No primeiro dia do môs de julho do ano de dois mil e vinte
c qLratro, às 14 (quatorze) horas c 20 (vinte) minutos, reuniram-se no Plcnário rla
Câm:rra Municipal dc Congonhas, os membros da Comissão Especial dc Inquórito,
n<rmcada pela Portaria C}dC I77 12023, prorrogada pelas Portarias CMC 22812023,
05812024, lO9/2O24 e 13512024, para dar prosscguimcnto aos trabalhos da
Comissáo Especial de Inquérito. O objetivo desta rcuniáo ô a realizaçào dc sua 9'
oitiva. trstando presentes os vereadores Vanderlei Eustáquio Ferreira (Prcsidentc da
Comissão), Averaldo Pereira da Silva, Eduardo Cordciro Matosinhos, trduardo
l,adislau Marques, Hemerson Ronan Inácio, Edonias Clcmentino dc Almcida, Lucas
Sárntos Vicente, José Bernardes de Souza e Gcrson Daniel de Deus. Iniciada a
rcunião, foi realizada a leitura da ata da 14" Reunião desta CEI, ocorrida cm 14 de
junho dc 2024, a qual foi aprovada por unanimidade dos prcsentcs. Ato contínuo,
o Prcsidcnte convidou o Sr. Nivaldo Dutra, engenheiro e assessor da Prcfcitura
Municipal de Congonhas, a compor a mesa e prestar o seu depoimcnto à csta CEI.
Dm scquôncia, o Prcsidcnte da CEI convidou o Sr. Cornélio de Souza Júnior,
Contador da Associação Pró-Vida, a prcstar o scu depoimento. Posteriormente,
r;onvidou o Sr. Carlos José Venâncio, engcnhciro dc projctos, a compor a mesa e

prcsLálr o scu dcpoimcnto. trm scguida, o Vcrcador Averaldo aprcscntou
rcqucrimcnto vcrbal solicitando as cópias das ART's do Sr. Carlos.Josó Vcnâncio,
o qual loi aprovado por unanimidade dos presentes. Ato contínuo, o Prcsidente
Lronvocou os mcmbros da CEI para a próxima re união no dia l5 de julho dc 2024,
scgunda-fcira, às 14h, nesta Casa Lcgislativa. Continuadamcnte, o Vereador Lucas
Sáu1tos Vicente apresentou um requerimento verbal solicitando ao Sr. Cornélio de
Souzzr Júnior, contador da Associação Pró-Vida, que forneça à prcsentc CEI as
cr.rpias dos scguintes documenlos da Associação Pró-Vida: Relaçáo Anual de
lnlirmaçõcs Sociais (RAIS) rcferente aos últimos cinco anos; Dcclaração dc Imposto
sobrc a Rcnda da Associaçáo referente aos últimos cinco anos; Dcclaração das
Inlormaçocs Econômicas-Fiscais da Pessoa Jurídica (DIPJ) referentc aos últimos
cinco anos; Escrituraçáo Contábil Digital (ECD) referentc aos últimos cinco anos,
Ir)scrituração Contábil Fiscal (ECF) referente aos últimos cinco anos; Balanccte
Contzibil referente aos últimos cinco anos; Relação de funcionários, da folha de
paÍlílmcntos c vcncimcntos dcsdc o ano dc 202 1; Atas de reuniocs c asscmblcias
dos últimos cinco anos; Composição do Conselho Dcliberativo e Fisc:rl da cntidadc,
o rlual foi aprovado por unanimidadc dos prcscntcs. Na sequôncia, o Vcrcador
Avcraldo Pcreira da Silva rcqucrcu vcrbalmcntc as seguintcs convocaçõrcs para a
próxima rcunião da Comissáo: Sr. Antônio Mendes da Silva (Sccrctário de
Plzrncjamento c Gestào do MunicÍpio), Sr. Dicgo Dela Savia (Engcnheiro Civil), Sr.
Àrthur Alcxsandcr Padovani (Presidente da Associaçáo Pró-Vida), Sra. Simônia
M agalhács (trx-Secretária dc Governo e de Obras do MunicÍpio) c Sr. Donizctc
l)omingos Martins, as quais foram aprovadas por unanimidade dos presentes. Nada

foi cncerrada a rcunião c eu Marianc Reis, lavrei a prcscntc ata quc
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